

**Литература, 7-8 класс, задания
Время выполнения: 180 минут**

1. Творческое задание

Абецедарий – это стихотворение, в котором первые буквы всех слов или строк последовательно составляют алфавит в обычном или обратном порядке. Дословно это слово означает «алфавитный стих». Это уникальные стихотворения, которые необязательно должны иметь рифму. Достаточно ритма, который идет изнутри, и немного сноровки!

Абецедарий написать легко:

Берем букварь и буквы изучаем...

Величье цели – ух, как высоко!

Горит душа – пожар потушим чаем.

День новый пусть ничем не примечаем,

Есть акрознамя и перо – древко! (С. Гонсалес)

Попробуйте сами написать абецедарий. Напишите первые буквы алфавита в столбик и приступайте к сочинению. Чем больше букв, тем больше строк будет в Вашем стихотворении. Подключите фантазию.

№1

*Алфавит, русского языка нужно знать!
Большой он, ибо маленький
Великий или легкий
Главное его знать!*

3-1-2-0 - 65

Анишова С.А. №1

Анишокина Ю.А. №1

Архипова Е.Н. №1

Короленка Е.Н. №1

Чижева А.И. №1

321-7-У

№ 2 (а)

Мне очень нравится ~~это~~? интересный рассказ.
Я считаю, что бабушка в этом тексте показала себя
с плохой стороны. Она хванила Мишку и дарила
ему подарки только потому, что он ей ~~кажется~~
былее воспитанной, более правильной. Но ~~также~~
мы видим в рассказе то, что его бабушка при-
езжала к нему в гости довольно редко. Так
откуда ей знать воспитанной Мишке или нет?

Ор Ленской обстоятельства могли бы ~~погранич~~.
Мы видим, что в рассказе Ленка описывается,
как более открыта и раскрепощенная девочка. Ей
было обидно, что ее любовь доставалась Мишке,
потому она пыталась помочь, вспомнив, что же
она сделала не так. Так как она была
маленькой, то говорить с бабушкой она не
осмеливалась. Ленка очень злилась на Мишку
и сказала себе не очень хорошо. Я думаю, что
Ленка хорошая девочка. Мне ее немного жаль.

Бабушка же считала, что Ленка невоспитанная.
Для бабушки Ленка была плохой и завистли-
вой девочкой. Бабушка поступала неправильно и
своим мнением.

Я считаю что быть лучшим человеком, зна-
чит уметь вспоминать другого, стараться быть добрым,
не уродить другими ~~людьми~~, быть отзывчивым, всегда
приходить на помощь другим ~~людям~~, уметь под-
держивать другого человека в трудной ситуации, де-
лать что-то хорошее и не требовать ничего вза-
имно. Мишкин папа сказал, абсолютно, все правильно
и точно, "лучший человек тот, который делает
добро и не хвастается после этого".

7-4-5-16

— Видите, как правильно я поступила, что не дала Лельке ни одной монеты! Вот она какая завистливая особа. «Если, — думает, — не мне, — так и не ей!» Где, кстати, эта злодейка в настоящий момент?

Чтобы избежать трёпки, Леля, оказывается, влезла на дерево и, сидя на дереве, дразнила меня и бабушку языком.

Соседский мальчик Павлик хотел стрельнуть в Лелю из рогатки, чтобы снять её с дерева. Но бабушка не позволила ему это сделать, потому что Леля могла упасть и сломать себе ногу. Бабушка не пошла на эту крайность и даже хотела отобрать у мальчика его рогатку.

И тогда мальчик рассердился на всех нас и на бабушку в том числе и издали стрельнул в неё из рогатки.

Бабушка, ахнув, сказала:

— Как это вам нравится? Из-за этой злодейки меня из рогатки подбили. Нет, я не буду к вам больше приезжать, чтоб не иметь подобных историй. Лучше вы привозите ко мне моего славного мальчика Миню. И я всякий раз, в пику Лельке, буду дарить ему подарки.

Папа сказал:

— Хорошо. Я так и сделаю. Но только вы, мамаша, напрасно хвалите Миньку! Конечно, Леля поступила нехорошо. Но и Минька тоже не из лучших мальчиков на свете. Лучший мальчик на свете тот, который отдал бы своей сестрёнке несколько монеток, видя, что у неё ничего нет. И этим он не довёл бы свою сестрёнку до злобы и зависти.

Сидя на своём дереве, Лелька сказала:

— А лучшая бабушка на свете та, которая всем детям что-нибудь дарит, а не только Миньке, который по своей глупости или хитрости молчит и поэтому получает подарки и пирожные.

Бабушка не пожелала больше оставаться в саду.

И все взрослые ушли пить чай на балкон.

Тогда я сказал Леле:

— Леля, слезь с дерева! Я подарю тебе две монетки.

Леля слезла с дерева, и я подарил ей две монетки. И в хорошем настроении пошёл на балкон и сказал взрослым:

— Всё-таки бабушка оказалась права. Я лучший мальчик на свете — я сейчас подарил Леле две монетки.

Бабушка ахнула от восторга. И мама тоже ахнула. Но папа, нахмурившись, сказал:

— Нет, лучший мальчик на свете тот, который сделает что-нибудь хорошее и после этого не будет хвастаться.

И тогда я побежал в сад, нашёл свою сестру и дал ей ещё монетку. И ничего об этом не сказал взрослым.

Итого, у Лельки стало три монеты, и четвёртую монетку она нашла в траве, где она меня ударила по руке.

И на все эти четыре монеты Лелька купила мороженое. И она два часа его ела, наелась, и ещё у неё осталось.